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Uso del polinomio di Taylor per
Papprossimazione di funzioni

1 Calcolare cos 2 con un errore inferiore a 1075.
2 Calcolare log 1% con un errore inferiore a 1076,

3 Calcolare /999 con un errore inferiore a 10719,

a par-

1
4 Ricavare lo sviluppo di MacLaurin di log 1 R

tire da quelli di log(1 + z) e log(1 — z).

1
5 Utilizzare lo sviluppo di MacLaurin di log 1+$

trovato nell’esercizio precedente per calcolare log 2 con un
errore inferiore a 1076, Cosa succede se si prova a calco-
lare log 2 utilizzando direttamente lo sviluppo di MacLau-
rin di log(1 + z)?



